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CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO 
PEDRO NILSON AMAYA MARTINEZ 

JOSE ALFREDO ARIZA FLOREZ 
CLEOMEDES BELLO VILLABONA 

DAVID CAMARGO DUARTE 
DIONICIO CARRERO CORREA 

HENRY GAMBOA MEZA 
ELIDA MANTILLA RODRIGUEZ 

CELESTINO MOJICA PEÑA 
MARTHA EUGENIA MONTERO OJEDA 

CAROLINA MORENO RANGEL  
SONIA SMITH NAVAS VARGAS 

CHRISTIAN NIÑO RUIZ 
URIEL ORTIZ RUIZ 

ALFONSO PRIETO GARCIA 
WILSON RAMIREZ GONZALEZ 

JAIME RODRIGUEZ BALLESTEROS 
EDGAR SUAREZ GUTIERREZ 

EDGAR HIGINIO VILLABONA CARRERO 
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El Presidente: Mis señores muy buenos días, vamos a iniciar 
la sección del concejo del día de hoy, secretaria por favor 
sírvase hacer el primer llamado a lista.   
 
La Señora Secretaria: Así se hará señor Presidente, muy 
buenos días para todos y todas, Primer Llamado a Lista 
sesión ordinaria Sábado 09 de Abril de 2011, Honorables 
Concejales. 
 
 
PRIMER LLAMADO A LISTA 
 
CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO     PRESENTE 
PEDRO NILSON AMAYA MARTÍNEZ      
JOSÉ ALFREDO ARIZA FLÓREZ        
CLEOMEDES BELLO VILLABONA        
DAVID CAMARGO DUARTE            PRESENTE 
DIONICIO CARRERO CORREA         PRESENTE 
HENRY GAMBOA MEZA               PRESENTE 
ELIDA MANTILLA RODRÍGUEZ        PRESENTE 
CELESTINO MOJICA PEÑA           PRESENTE 
MARTHA EUGENIA MONTERO OJEDA    PRESENTE 
CAROLINA MORENO RANGEL          PRESENTE 
SONIA SMITH NAVAS VARGAS         
CHRISTIAN NIÑO RUIZ             PRESENTE 
URIEL ORTIZ RUIZ                 
ALFONSO PRIETO GARCÍA           PRESENTE 
WILSON RAMÍREZ GONZÁLEZ         PRESENTE 
JAIME RODRÍGUEZ BALLESTEROS     PRESENTE 
EDGAR SUAREZ GUTIÉRREZ          PRESENTE 
EDGAR HIGINIO VILLABONA CARRERO PRESENTE 
 
 
La Señora Secretaria: Señor Presidente me permito informarle 
han contestado a lista Catorce (14) Honorables Concejales  
hay Quórum decisorio. 
 
El Presidente: Existiendo Quórum decisorio, iniciamos la 
sección correspondiente a hoy Sábado 09 de Abril secretaria 
por favor sírvase leer el orden del día.  
 
 
La Señora Secretaria: Si Señor Presidente, me permito dar 
lectura al orden del día. 
 
ORDEN DEL DIA 
 

1. Llamado a lista y verificación del Quórum. 
 

2. Consideración y aprobación del Orden del Día. 
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3. Designación de la comisión para la revisión del acta de 

la presente sección plenaria. 
 

4. Condecoración orden ciudad de Bucaramanga al periodista 
Carlos Julio Castellanos.   

 
5. Citación al Dr. Álvaro Antonio Ramírez Herrera, 

secretario de infraestructura tema “informe de gestión 
año 2010”.   

 
6. Lectura de comunicaciones.  

 
7. Proposiciones y Asuntos Varios. 

 
 
Bucaramanga Sábado 09 de Abril de 2011 Hora (9:00 A.M) Firma 
el Presidente Jaime Rodríguez Ballesteros, la primera 
Vicepresidenta Carmen Lucia Agredo Acevedo, la segunda 
Vicepresidenta Martha Eugenia Montero Ojeda, la Secretaria 
General Nubia Suarez Rangel. 
 
 
2. Consideración y Aprobación del Orden del Día. 
 
El Presidente: En consideración el orden del día Señora 
Secretaria por favor. 
 
La Señora Secretaria: Votación nominal honorables Concejales 
para la aprobación del Orden del Día. 
 
 
VOTACIÓN NOMINAL PARA LA APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 
  
 
CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO     PRESENTE 
PEDRO NILSON AMAYA MARTÍNEZ      
JOSÉ ALFREDO ARIZA FLÓREZ        
CLEOMEDES BELLO VILLABONA        
DAVID CAMARGO DUARTE            PRESENTE 
DIONICIO CARRERO CORREA         PRESENTE 
HENRY GAMBOA MEZA               PRESENTE 
ELIDA MANTILLA RODRÍGUEZ        PRESENTE 
CELESTINO MOJICA PEÑA           PRESENTE 
MARTHA EUGENIA MONTERO OJEDA    PRESENTE 
CAROLINA MORENO RANGEL          PRESENTE 
SONIA SMITH NAVAS VARGAS         
CHRISTIAN NIÑO RUIZ             PRESENTE 
URIEL ORTIZ RUIZ                 
ALFONSO PRIETO GARCÍA           PRESENTE 
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WILSON RAMÍREZ GONZÁLEZ         PRESENTE 
JAIME RODRÍGUEZ BALLESTEROS     PRESENTE 
EDGAR SUAREZ GUTIÉRREZ          PRESENTE 
EDGAR HIGINIO VILLABONA CARRERO PRESENTE 
 
La Señora Secretaria: Señor Presidente me permito informarle 
ha sido aprobado el orden del día con Catorce (14) Votos 
Positivos. 
 
El Presidente: Aprobado el orden del día continuamos 
secretaria con la sección. 
  
La Señora Secretaria: Si señor Presidente continuamos con el 
tercer punto del Orden del Día. 
 
 
3. Designación de la comisión para la revisión del acta de 
la presente sección plenaria. 
 
 
El Presidente: Se designa al Concejal Alfredo Ariza para 
hacer la revisión correspondiente ya se quiso meter 
aprobación del acta, continúe secretaria.   
 
La Señora Secretaria: Continuamos con el cuarto punto del 
orden del día. 
 
4. Condecoración orden ciudad de Bucaramanga al periodista 
Carlos Julio Castellanos.   
 
Le doy la palabra al jefe de protocolo del concejo. 
 
 
INTERVENCION DEL JEFE DE PROTOCOLO: Señoras y Señores muy 
buenos días les agradecemos a todos su presencia, para hacer 
entrega a la máxima distinción que confiere el concejo de 
nuestra ciudad, la orden de Bucaramanga al merito humano y 
social al periodista Carlos Julio Castellanos Rincón, como 
justo y merecido reconocimiento por su ardo e importante 
trabajo, promoviendo e impulsando su desarrollo del gremio 
de los periodistas en el país, en la mesa principal el Dr. 
Jaime Rodríguez Ballesteros, residente del honorable concejo 
municipal de Bucaramanga, la Dra. Carmen Lucia Agredo 
Acevedo primera vicepresidenta, la Dra. Martha Eugenia 
Montero Ojeda segunda vicepresidenta, el periodista Carlos 
Julio Castellanos Rincón. Honorables concejales a 
continuación entonaremos la nota del himno de Colombia, 
himno del departamento de Santander y el himno de nuestra 
querida ciudad de Bucaramanga. 
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*HIMNO DE COLOMBIA. (Sonido) 
 
*HIMNO DEL DEPARTAMENTO DE SANTANDER. (Sonido) 
 
*HIMNO DE LA CIUDAD DE BUCARAMANGA. (Sonido) 
 
 
Saludamos al Dr. Álvaro Ramírez secretario de 
infraestructura del municipio de Bucaramanga, que también 
nos acompaña en la mesa principal. A continuación palabras 
de bienvenida por parte del honorable concejal Henry Gamboa 
Meza uno de los autores de la proposición para condecorar en 
este día al periodista Carlos Julio Castellanos Rincón.       
 
 
INTERVENCION DEL H.C. HENRY GAMBOA MEZA: Muy buenos días 
para todas para todos, un saludo especial a nuestro 
presidente, a la corporación, Dr. Jaime Rodríguez 
Ballesteros, a nuestra primera vicepresidenta la Dra. Carmen 
Lucia Agredo Acevedo, nuestra segunda vicepresidenta la Dra. 
Martha Montero, ha nuestro gran amigo Carlos Julio 
Castellanos, ha nuestro secretario de infraestructura Dr. 
Álvaro Ramírez, amigos periodistas, demás personas que se 
encuentran en este recinto, a la policía nacional que 
siempre nos dan la seguridad aquí en este recinto. Hoy aquí 
tenemos quizás al más importante personaje de las 
comunicaciones y del periodismo santandereano el señor 
Carlos Julio Castellanos Rincón, que con su hoja de vida, 
sus ejecutorias y resultados exitosos se hace merecedor para 
que el concejo de Bucaramanga hoy le esté entregando la 
condecoración orden ciudad Bucaramanga al merito humano, 
como hijo ilustre y ejemplo de futuras generaciones; para 
referirnos a Carlos Julio debemos hacerle varias facetas, 
varias alistas, primero lo mencionamos como al hombre al ser 
humano quien digno ejemplo de seriedad, objetividad y de 
servicios espontaneo y desinteresado, el hombre solidario se 
merece interceptar disciplina religiosas y profundo 
patriotismo, en su segunda faceta nos referimos al 
profesional que como periodista lo dice como reportero del 
frente, reportero del diario del oriente de Bucaramanga, 
redactor del diario Vanguardia Liberal, coordinador de la 
sección deportiva de este mismo diario, igualmente llego 
hacer jefe de redacción externa de este importante medio de 
difusión; en la organización de nuestro equipo del alma del 
Atlético Bucaramanga igualmente desempeño el cargo de jefe 
de prensa, ha sido director de programa de televisión 
especializado en deportes gran press en su tercera 
manifestación reconocemos al empresario destacándose por su 
capacidad gestora y altos niveles de emprendimiento, 
buscando generar oportunidades pero sobre todo la generación 
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de empleo, riqueza, divisas para Bucaramanga y para 
Santander, a finales de los años 90 decide crear su propia 
agencia de publicidad y programadora de televisión, 
posteriormente crea la organización prensa libre 
convirtiéndose en la organización responsable de todos los 
programas de mayor previsión y más alta audiencia en el 
canal regional del oriente y como ente importante realizo la 
transmisión de los campeonatos panamericanos de patinaje 
realizados en la ciudad de Barrancabermeja. 
 
En un cuarto matiz debemos referirnos al promotor de la 
cultura asociativa, este perfil quizás el lo hable, en el 
cual se ha destacado por su espíritu gremial, los últimos 27 
años ha sido presidente y principal gestor de la comunidad 
de las farolas de la parroquia San Laureano con mas de 280 
integrantes; compañeros todos conocemos el trabajo que hace 
esta cofradía en la semana santa, es la encargada de hacer 
todos los rituales para que esta sea la mejor semana santa 
del oriente colombiano, es un trabajo muy bonito que se 
realiza sobre todo en la parte espiritual, por mas de 35 
años ha pertenecido a la asociación colombiana de 
periodistas deportivos ACORD, ha sido secretario, 
vicepresidente, dos veces presidente ACORD seccional de 
Santander; por ultimo debemos describir al personaje colmado 
de sensibilidad social y ejemplo en labores comunitarias, 
realiza de forma permanente brigadas de salud en diferentes 
sectores de la ciudad, para los miembros de las 
agremiaciones a las cuales pertenece ha desarrollado 
capacitaciones en diferentes áreas igualmente ejecuta 
actividades de integración y solidaridad económica, además 
suministra atención importante en materia de seguros 
seguridad social y previsión exequial, por otro lado 
desarrolla permanentemente actividades de integración social 
y deportiva para niños, mujeres, grupos adulto mayor, se ha 
destacado por la realización de jornadas de solidaridad para 
los niños en épocas de navidad. En razón en su admirable 
desempeño en sus diferentes facetas y para saltar su carrera 
profesional y ciudadano ilustre ha recibido innumerables 
premios y condecoraciones destacándose entre otras las 
siguientes, premio nacional de periodismo deportivo 
Postobon, premio nacional de periodismo Simón Bolívar, la 
asamblea anual, igualmente la asociación internacional de la 
presa deportiva AIPS como reconocimiento a su labor gremial 
fue elegido presidente de este importante entidad que asocia 
los periodistas deportivos internacionales, este ultimo 
galardón y los demás logros que ha obtenido nuestro 
celebérrimo personaje son los que han motivado esta 
importante condecoración. Felicitaciones Carlos Julio 
Castellanos. Muchas gracias a todos los presentes. 
 



ACTA 049  FOLIO 7 

 
 
 
 

   
 

ACTA CORPORATIVA 
SALÓN CENTRAL DE SESIONES 

 

CONCEJO DE BUCARAMANGA 
 

                                                              
INTERVENCION DEL JEFE DE PROTOCOLO: Lectura de la resolución 
032 de 2011.  
 
Concejo de Bucaramanga, resolución No. 032 de 2011 Marzo 11, 
por la cual se otorga la condecoración orden cuidad de 
Bucaramanga al merito humano y social, la mesa directiva del 
honorable concejo de Bucaramanga en uso de sus atribuciones 
legales y considerando, 
 

a. Que por acuerdo municipal 040 de 1999, se creo la 
condecoración orden ciudad de Bucaramanga al merito 
humano y social, con el propósito de hacer publico  
reconocimiento a las instituciones y personas que se 
destaquen por su aporte al desarrollo de la comunidades 
de nuestra ciudad en todas las áreas como: salud, 
educación, cultura, ciencia y tecnología, actividades 
deportivas, actividades cívicas, humanas y sociales, y 
de todas las actividades en caminadas al 
engrandecimiento progreso y desarrollo de nuestra 
región. 
 

b. Que la ley ha previsto los medios para hacer esto 
reconocimientos como: digno homenaje a sus hijos 
ilustres para que sirvan como ejemplo a las futuras 
generaciones. 
 

c. Que el concejo de Bucaramanga mediante proposición 
presentada por los honorables concejales Henry Gamboa 
Meza, Carolina Moreno Rangel y Dionicio Carrero Correa, 
la cual fue aprobada en la plenaria de la corporación 
confiere la orden ciudad Bucaramanga al merito humano y 
social al periodista Carlos Julio Castellanos Rincón. 
 

d. Que Carlos Julio Castellanos Rincón es un bumangués y 
un santandereano ilustre que ha dado muestra fehaciente 
de ejemplar ejercicio profesional del periodismo 
destacando su espíritu gremial, capacidad empresarial, 
solidaridad y religiosidad siendo en los últimos 27 
años el presidente y principal gestor de la comunidad 
de los nazarenos de la parroquia San Laureano de la 
ciudad de Bucaramanga. 
 

e. Que el periodista Carlos Julio Castellanos Rincón ha 
trabajado por más de 36 años convirtiéndose en digno 
ejemplo de seriedad, objetividad y servicio a la 
comunidad. 
 

f. Que el periodista Carlos Julio Castellanos Rincón ha 
recibido de entidades periodísticas a las que ha 
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pertenecido y de diferentes organizaciones cívicas y 
estatales innumerables premios y condecoraciones que 
exaltan su carrera profesional como periodista y 
ciudadano ilustre, tal es el caso de la asociación 
colombiana de periodistas deportivos aporcolombia 
premio nacional de periodismo deportivo Postobon y 
premio nacional de periodismo Simón Bolívar. 
 

g. Que durante su gestión regional y nacional de Carlos 
Julio Castellanos Rincón ha posicionado aporcolombia, 
como la agremiación de periodistas deportivos mas 
importantes del país, por cuanto en ella están 
asociados mas de mil profesionales de la comunicación 
social especializada, es un representado dignamente y 
de cual recibe infinidad de beneficios como: 
capacitación, integración, solidaridad económica, 
atención en salud, respaldo en materia de seguros 
previsión exequial, la mayoría de ellos gestionado por 
el periodista Carlos Julio Castellanos Rincón. 
 

h. Que la asamblea anual de la asociación internacional de 
prensa deportiva recientemente eligió al periodista 
Carlos Julio Castellanos como su nuevo vicepresidente 
panamerica. 
 

i. Que la mesa directiva del honorable concejo de 
Bucaramanga aprobó exaltar con la orden ciudad de 
Bucaramanga al merito humano y social al periodista 
Carlos Julio Castellanos Rincón. 
 

Resuelve Artículo 1º 
 
Otorga la condecoración orden ciudad de Bucaramanga al 
merito humano y social al periodista Carlos Julio 
Castellanos Rincón. 
 
 
Artículo 2º 
 
Comisionar a los honorables concejales Henry Gamboa Meza, 
Carolina Moreno Rangel y Dionicio Carrero Correa, para 
imponer la presea orden ciudad de Bucaramanga al merito 
humano y social al periodista Carlos Julio Castellanos 
Rincón y la entrega de la respectiva nota de estilo en 
ceremonia especial al realizarse el día sábado 09 de abril 
del 2011.  
 
Comuníquese y cúmplase, se expide en Bucaramanga los once 
(11) días del mes de marzo de 2011, firman Jaime Rodríguez 
Ballesteros Presidente del honorable concejo de Bucaramanga, 
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Carmen Lucia Agredo Acevedo Primera Vicepresidenta, Martha 
Eugenia Montero Ojeda Segunda Vicepresidenta, Nubia Suarez 
Rangel Secretaria General. 
 
A continuación imposición de la presea y entrega de la 
respectiva nota de estilo. Invitamos a los concejales Henry 
Gamboa Meza, Carolina Moreno Rangel y Dionicio Carrero 
Correa y también al periodista Carlos Julio Castellanos 
Rincón. 
 
A continuación se dirige a ustedes el periodista Carlos 
Julio Castellanos Rincón. 
 
 
INTERVENCION DEL PERIODISTA CARLOS JULIO CASTELLANO RINCON: 
Muy buenos días saludo cordial para la honorable mesa 
directiva, para su presidente el honorable concejal el Dr. 
Jaime Rodríguez Ballesteros, para las dos Vicepresidentas la 
Dra. Martha Eugenia Montero igualmente a la honorable 
concejala Carmen Lucia Agredo, a los concejales de 
Bucaramanga, a los concejales que han propuesto esta 
distinción a la Dra. Carolina, a los Doctores Henry y 
Dionicio. Muy agradecido en nombre de mi familia, 
particularmente también de mi gremio periodístico, por esta 
exaltación que hacen de la persona de Carlos Julio 
Castellanos, pero que considero se hace como reconocimiento 
a la labor que como periodistas desarrollamos desde los 
diferentes medios de comunicación, sabemos y entendemos que 
es una labor a veces no grata por todo lo que significan en 
nuestra misión como comunicadores sociales pero entendemos 
también que en ese día a día ustedes los concejales como los 
hombres que comienzan ese proceso legislativo pues son 
quienes desde las diferentes curules ayudan a que nosotros 
los periodistas y concretamente los que tienen bajo su 
jurisdicción informar sobre de lo que acontece alrededor de 
la actividad de nuestra ciudad ustedes son los primeros en 
ofrecer todo, ese transcurrir informativo para que llegue a 
nuestros oyentes, para que llegue a nuestros televidentes, a 
nuestros lectores o a nuestros cibernautas; hoy en día esta 
es una profesión en la que estamos difícilmente abriéndonos 
por todo el país precisamente venia ayer de la ciudad de 
Armenia y luego de pasar por Pereira, en donde buscamos por 
intermedio de unas conferencias, alimentar muchísimo la idea 
de que nosotros como periodistas y quienes tenemos la 
responsabilidad de ser los representantes legales de 
agremiaciones, como en el caso de la aporcolombia con los 
padres de la patria y con ustedes que son los concejales, 
que son los que comienzan ese recorrido para llegar al 
congreso de la republica, se conviertan en estos principales 
aliados para que definitivamente el periodismo vuelva hacer 
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profesión y que como profesión tengamos la garantías que nos 
permitan desarrollar un periodismo puro, transparente, 
honesto. Hoy sabemos de las dificultades que tenemos porque 
estamos en un limbo, en que no sabemos si somos periodistas 
profesionales o somos de oficio, una declaratoria de 
inexequibilidad de la ley 51 del 75 nos dejo allá en el 
limbo y nos dejo realmente sin los instrumentos necesarios 
para poder desarrollar una labor que nos permitan que 
profesionalmente nosotros podamos desarrollar esta magnifica 
tarea de comunicadores sociales, en el congreso de la 
republica están en este momento radicados tres proyectos, 
que buscan precisamente llamar la atención del legislativo 
para que en definitiva Colombia goce de una verdadera ley de 
las comunicaciones, tenemos una ley la 1016 del 2006, pero 
como la hemos definido las agremiaciones se ha quedado en 
letra muerta, se ha quedado en un saludo a la bandera porque 
ni siquiera cinco años después ha recibido la reglamentación 
oficial que le de los instrumentos por lo menos en la parte 
de seguridad social, esta es una labor que le corresponde a 
las agremiaciones, la seguridad social, de echo el gremio 
que represento ACORD ha sido modelo del país, con su 1246 
periodistas afiliados en veintisiete seccionales, veintiséis 
departamentos más Bogotá, pero es al congreso de la 
republica y por eso señor presidente, señores concejales 
quiero aprovechar este momento para invitarlos a que ustedes 
nos ayuden desde los diferentes partidos políticos a los 
cuales pertenecen para que realmente el congreso de la 
republica a pesar de esa agitada agenda legislativa que 
tiene nos puedan brindar esa gran ocasión que seria 
histórica para el país y que nosotros los periodistas 
tuviéramos esta ley que realmente ponga freno a muchas 
consideraciones adversas que hemos tenido, no nos interesa 
que no se hable de una tarjeta profesional que pienso fue el 
espíritu que llevo a la corte a declarar inexequible esa ley 
51 del 75, sencillamente queremos que como periodistas 
tengamos ese reconocimiento de ley en el cual también 
evitemos como se ha dado sobre todo en los últimos tiempos 
que gente que no tiene nada que ver con nuestra tarea de 
periodistas aparezcan de la noche a la mañana en los 
distintos medios de comunicación, desplazando a los 
verdaderos profesionales a quienes después de muchos años 
hoy tienen que colocarse en la orilla del desempleo porque 
han sido desplazados por personas que con mayor capital 
económico tienen como subvencionar la concesión de un tiempo 
al aire, principalmente en la radio dejando a esos 
verdaderos maestros del periodismo totalmente desempleados y 
sin la menor oportunidad de acceder en un tiempo inmediato a 
una pensión, ha eso nosotros le apostamos yo se que ustedes 
señores concejales en muchas ocasiones se ven frente a esos 
mercenarios de la información que nos son profesionales de 
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la comunicación si no mercenarios se ven expuestos de la 
diatriba, a la calumnia, de la infamia, pero justamente 
ustedes mismos se dan cuenta que no hay las herramientas, 
que no hay los elementos jurídicos para que realmente como 
personas ciudadanas, como los primeros ciudadanos como 
concejales tengan la posibilidad de acceder a esa 
reclamación, se que muchas veces nosotros mismos los que tal 
vez nos consideremos profesionales nos hemos equivocado en 
algunas ocasiones, en algunos de ustedes, en alguna 
desinformación, por algo que realmente halla puesto en tela 
de juicio una integridad, pero créame que cuando eso se ha 
presentado somos las primeras personas en reconocerlo y 
automáticamente sin necesidad de acudir a la figura de la 
rectificación somos los primeros en reconsiderar cuando nos 
hemos equivocado, pero reitero aprovecho esta oportunidad  
con esta exaltación que me hacen el honorable concejo de 
Bucaramanga gracias a esta propuesta de tres ilustres 
concejales para dejar en ustedes esta inquietud, yo se que 
ustedes están de acuerdo en que se necesita una prensa 
libre, la tenemos, somos lideres a veces vamos mucho mas 
allá, vamos a libertinaje pero hay otros que con la 
extorción y con el chantaje nos hacen quedar mal, porque no 
son los profesionales, no son los verdaderos auténticos 
periodistas, hoy estoy pues invitándolos insisto, para que 
por intermedio de sus colectividades nos apoyen, abra un 
proyecto unificado en eso aspiramos a trabajar, Dios 
mediante la próxima semana en Bogotá para que 
definitivamente Colombia pero particularmente nosotros los 
periodistas volvamos ha tener una ley de la republica que 
nos den las garantías, pero que también nos coloquen algunos 
deberes que si bien es cierto los entendemos desde nuestro 
punto de vista interno de agremiación y también bajo 
nuestros códigos de ética también se hace necesario que en 
una ley tengamos esos requerimientos. Muchas gracias por 
haberme permitido este tiempo soy poco amigo de los 
discursos, me gusta mas bien esconderme detrás de las 
noticias, pero de verdad hacer un reconocimiento también a 
la labor que ustedes cumplen y lo decía ahora con algunos de 
los honorables concejales que ojala un tiempo no muy lejano 
permita realmente que uno de ustedes que tiene una visión 
muy clara de lo que es Bucaramanga como ciudad tenga la 
posibilidad de llegar al primer cargo de la ciudad como 
alcaldes, creo que hace rato que la corporación merece de 
hecho pues el concejo de Bucaramanga es uno de los que mas 
se distingue en las reevaluaciones que se hacen y que tengan 
la posibilidad para que alguno de ustedes o alguna también 
de las mujeres pues tenga la posibilidad de llegar 
administrar la ciudad de Bucaramanga. Muchas gracias y que 
mi Dios los siga acompañando de sabiduría para seguir 
legislando por nuestra ciudad; muchas gracias. 
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INTERVENCION DEL JEFE DE PROTOCOLO: Mil gracias a todos por 
su acompañamiento. 
 
 
El Presidente: Se decreta un receso de diez minutos.  
 
                                                                    
La Señora Secretaria: Verificación de Quórum honorables 
concejales.                  
  
CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO     PRESENTE 
PEDRO NILSON AMAYA MARTÍNEZ      
JOSÉ ALFREDO ARIZA FLÓREZ        
CLEOMEDES BELLO VILLABONA       PRESENTE 
DAVID CAMARGO DUARTE            PRESENTE 
DIONICIO CARRERO CORREA         PRESENTE 
HENRY GAMBOA MEZA               PRESENTE 
ELIDA MANTILLA RODRÍGUEZ        PRESENTE 
CELESTINO MOJICA PEÑA            
MARTHA EUGENIA MONTERO OJEDA    PRESENTE 
CAROLINA MORENO RANGEL          PRESENTE 
SONIA SMITH NAVAS VARGAS         
CHRISTIAN NIÑO RUIZ              
URIEL ORTIZ RUIZ                PRESENTE 
ALFONSO PRIETO GARCÍA           PRESENTE 
WILSON RAMÍREZ GONZÁLEZ         PRESENTE 
JAIME RODRÍGUEZ BALLESTEROS     PRESENTE 
EDGAR SUAREZ GUTIÉRREZ           
EDGAR HIGINIO VILLABONA CARRERO PRESENTE 
 
 
La Señora Secretaria: Señor Presidente me permito informarle 
han contestado a lista Trece (13) Honorables Concejales  hay 
Quórum decisorio. 
 
El Presidente: Existiendo Quórum decisorio reanudamos la 
sección secretaria por favor continuemos con el orden del 
día. 
 
La Señora Secretaria: Si señor Presidente, continuamos con 
el quinto punto del orden del día.  
 
5. Citación al Dr. Álvaro Antonio Ramírez Herrera, 
secretario de infraestructura tema “informe de gestión año 
2010”.  
 
El Presidente: El Dr. Álvaro Ramírez, se encuentra con 
nosotros estaba aquí a mi izquierda y por eso no lo veía. Se 
encuentra con nosotros el Dr. Álvaro Ramírez secretario de 
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infraestructura, quien a continuación presenta el informe de 
gestión ante el concejo municipal, tiene la palabra Dr. 
Álvaro. 
 
 
INTERVENCION DEL DR. ÁLVARO ANTONIO RAMÍREZ HERRERA: Muchas 
gracias señor Presidente, buenos días para todas y todos los 
honorables concejales y concejalas y presentes en el día de 
hoy reciba un saludo especial de parte del Dr. Fernando 
Vargas y de todos mis compañeros de trabajo en la oficina de 
la secretaria de infraestructura. 
 
Como ustedes bien, tuvieron ha bien leer el informe he 
querido enfocar este documento de una manera tal que 
pudiésemos evaluar las metas y los indicadores planteados en 
el plan de desarrollo porque realmente es ahí en donde 
nosotros debemos empezar a valorar y evaluar hasta donde la 
administración del Dr. Fernando Vargas viene cumpliendo y 
desarrollando sus propósitos planteados y aprobados por el 
honorable concejo; entonces voy ha tratar de una manera no 
rápida pero si objetiva de ir promoviendo el informe, de 
irlo presentando sin entrar a detalles puesto que los 
honorables concejales y concejalas han leído el documento y 
tendrán sus respectivos comentarios al documento; entrando 
ya Presidente, con respecto al documento que he presentado 
quiero decirles que la secretaría de infraestructura ha 
venido desarrollando en cada uno de los diferentes frentes 
con propósitos muy claros el cumplimiento de los siguientes 
proyectos; en el programa construcción de obras de interés 
comunitario en los diferentes sectores de la ciudad, la 
administración durante estos tres años que han transcurrido 
la inversión que se ha desarrollado cumple la meta, pero 
quiero advertirles que hemos elaborado un documento para 
sacar una licitación en la que pretendemos poder cubrir el 
100% de los requerimientos de las solicitudes y de cada uno 
de los recorridos que he hecho por comunas en cada barrio y 
en cada corregimiento, para que atendamos de esta forma todo 
lo que no hemos podido hacer en los tres años que han 
transcurrido como es atender los temas de andenes, de 
barandas, de escaleras y todas aquellas obras llamadas de 
baja intensidad, entonces, por ser la meta ya esta cumplida, 
pero, porque la meta era atender de una u otra forma las 
diecisiete comunas y los tres corregimientos, ya al día de 
hoy hemos hecho intervención pero el Dr. Fernando Vargas 
quiere dentro de su deseo que no dejemos una sola solicitud, 
un solo requerimiento sin atender por eso estamos en este 
momento trabajando para que en los próximos días saquemos 
una licitación en el que vamos ha cubrir la totalidad de los 
requerimientos comunitarios de las diecisiete comunas y los 
tres corregimientos, entonces, esta meta planteada en el 
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plan de desarrollo ha sido totalmente cumplida, dentro de 
ellas podemos decir obras como lo que es recuperación de 
andenes, un ejemplo de el es lo que estamos haciendo en San 
Francisco, en San Francisco venimos haciendo un trabajo para 
la recuperación del espacio público y la renovación urbana, 
queremos que San Francisco se convierta en la vitrina 
comercial de Santander enfocada desde el área metropolitana, 
hoy los comerciantes de San Francisco no solamente 
manifiestan su alegría y su compromiso y su satisfacción 
sino que ya tenemos un sin numero de sectores en que nos 
vienen manifestando que repliquemos este ejercicio, los 
parques, pequeños de diferentes sitios que tienen que ver 
con obras comunitarias también han venido haciendo 
atendidos, las acciones populares que repercuten en la 
elaboración y ejecución de obras de baja intensidad o de 
atender situaciones presentadas por el problema de la ola 
invernal o situaciones que tienen que ver con la banca, de 
las vías como en el caso del barrio la Floresta o lo que se 
este haciendo en los sectores de las estibaciones de la 
ciudad, granjas de Provenza, en maría paz, en el sector de 
la comuna uno, comuna dos, lo que se ha hecho en puente 
Tona, todo este trabajo ahí en el informe ustedes vieron no 
solamente los datos y las fotografías, sino que lo saben de 
primera mano por parte de la comunidad, hemos venido 
haciendo cumpliendo los parámetros técnicos, los parámetros 
jurídicos y las acciones que se deben desarrollar para que 
la comunidad sea atendida en su momento; en el programa 
construcción y mantenimiento de escenarios y campos 
deportivos, hay también estamos haciendo frente en una meta 
bastante ambiciosa como era la de poder consolidar 105 
escenarios deportivos, hemos logrado ejecutar un promedio de 
75, este año nos hemos hecho el propósito de retomar la 
totalidad de los centros y escenarios deportivos y estamos 
al igual que las obras de baja intensidad a las puertas de 
sacar una licitación superior a los 3.000 millones de pesos, 
par poder mejorar las condiciones actuales de todos los 
escenarios deportivos de todos los barrios y todas las 
comunas, si bien es cierto nos hacen falta 40, vamos hacer 
nuevamente los 105 vamos ha repasarlo, por eso en el tema de 
los escenarios deportivos, vamos ha entregarle a la ciudad 
también un parque de deporte extremo que estamos 
construyendo en la comuna nueve en el barrio San Martin que 
va ha tener una pista para skate park, con 1.600 metros 
cuadrados, va ser con las especificaciones técnicas que se 
están desarrollando el mejor escenario deportivo y único en 
el oriente colombiano para este tipo de deporte como es el 
skate park; en cuanto al tema de la aplicación de otras 
áreas deportivas como el ciclo montañismo, también ustedes 
pueden ver aquí en las fotografías siguiente, la pista de 
BMX tiene una longitud de 500 metros, lo que la conforma 



ACTA 049  FOLIO 15 

 
 
 
 

   
 

ACTA CORPORATIVA 
SALÓN CENTRAL DE SESIONES 

 

CONCEJO DE BUCARAMANGA 
 

como la pista mas larga y también con las características y 
las especificaciones técnicas de acuerdo a las normas y 
estándares internacionales, lo que quiere decir que 
Bucaramanga va ha quedar dotada con dos nuevos escenarios 
deportivos en este campo como es: el skate park 1, en el 
sector de San Martin y otro que vamos a construir en la 
comuna dos, lo mismo el área de la pista del BMX, también 
aquí vamos a construir una cancha sintética, un 
polideportivo múltiple, un campo para la practica del 
deporte de los carritos a control remoto, senderos y otros 
deportes como la gimnasia y otro tipos de áreas en este 
sector, estamos diseñando y próximamente sacaremos una 
licitación para construir escenario idénticamente en cuanto 
a las actividades en el club tiburones, entonces, en la zona 
norte vamos a construir un escenario con la misma 
connotación, con skate park, con BMX, con canchas múltiples 
en gramilla, con polideportivo y también para atender el 
deporte de los discapacitados, con esto más la construcción 
de la cancha de la joya sintético, la cancha en sintético en 
campohermoso, la cancha en sintético que vamos hacer en la 
cancha la juventud, posiblemente vamos ha dejar a la ciudad 
de Bucaramanga como una de las ciudades mejor dotada en 
escenarios deportivos, en lo que corresponde a 
competitividad en esta área. 
 
En el tema de los mantenimientos de los escenarios 
deportivos como les manifesté anteriormente estamos próximos 
a sacar una licitación por tres mil y algo de millones de 
pesos en el que incluye todos los escenarios deportivos de 
todas las comunas y todos los barrios, también no voy ha 
resaltar porque todos los medios de comunicación y ustedes 
mismos estuvieron con nosotros presentes en el desarrollo de 
la obra el coliseo Bicentenario, quiero solamente resaltar 
en este proyecto que invertimos en obra civil 13.500 
millones de pesos y construimos catorce mil ochocientos 
cincuenta y pico de metros cuadrados, lo que nos muestra una 
cifra de inversión de novecientos cuarenta mil pesos, por 
metro cuadrado de área construida, esto en un tiempo de 
siete meses para cumplirle y honrar el compromiso que tenia 
la ciudad con Colombia de que hiciéramos y participáramos en 
el campeonato mundial de microfútbol de salón en el cual lo 
hicimos con lujo de detalles, participando y hoy ya conocido 
siendo nosotros también campeones y conociendo los titulares 
de los medios en el que el director de coldeportes manifestó 
que Bucaramanga se había fajado construyendo el mejor 
escenario deportivo de Colombia en este tipo de actividades, 
por lo tanto honorables concejales y concejalas me siento 
satisfecho en este acto de haber podido participar en que la 
ciudad pueda dejar esta administración dotada con excelentes 
escenarios deportivos para que nuestros jóvenes y todos 
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podamos tener una participación muy importante en este 
campo.  
 
En lo recrear también aquí hemos hecho presencia activa 
invirtiendo en el mejoramiento de parques y este año estamos 
convirtiendo a los parque recrear en unos mejores escenarios 
para atención del servicio a la comunidad, estamos 
atendiendo campohermoso, estamos atendiendo el de Álvarez, 
estamos atendiendo el de la victoria y esperamos hacer 
inversiones en todos, arreglándole las baterías sanitarias, 
arreglando los cerramientos, arreglando los juegos y 
tratando de construirle a cada uno una cancha sintética; no 
voy ha entrar a las cifras honorables concejales y 
concejalas, porque ustedes este documento lo conocen y 
perfectamente y a diario con los medios de comunicación y 
directamente con la secretaría tienen ustedes información 
sobre este tema.  
 
En el programa lo que quiere decir que en el anterior 
programa las metas planteadas en el plan de desarrollo han 
sido superadas con lujo de detalles, en el programa de 
construcción y mantenimiento de puentes peatonales, quiero 
manifestarles honorables concejales que hemos estado 
trabajando y ustedes lo han visto en el mantenimiento de las 
estructuras y en la conservación, vamos ha continuar este 
año en la misma labor, recuperar y mantener pero además 
construirle los requerimientos necesarios para la libre 
movilidad y el desplazamiento de personas en condición de 
discapacidad, esto quiere decir que no debe existir en 
Bucaramanga en el futuro un solo sitio publico en la que 
personas en condición de discapacidad no puedan desplazarse, 
movilizarse libremente como lo debe ser desde el punto de 
vista del humano pero también desde el punto de vista de lo 
físico, espacial y urbanamente, por eso nos hemos tomado la 
tarea que en el espacio publico se construyan ramplas para 
el acceso a todos los espacios que tienen que ver con la 
administración publica; en los diseños en los puestos de 
salud, todos quedaron con esta norma en el diseño de San 
Francisco todo quedo con esta norma, en el diseño de la 
alcaldía del espacio publico se dieron cuenta ustedes que 
hemos construido la rampla y en este momento hemos logrado 
superar algunos pendientes como era el tema de Acrópolis ya 
logramos que la junta directiva probara y estamos trabajando 
para poder entregar en buen funcionamiento la mediateca de 
este sector, entonces, acá de igual manera son varios, 
porque no son todos, pero si hemos hecho una sesenta, 
setenta porciento y estamos encaminados ha cumplir 
totalmente la meta planteada en este programa; en el 
programa de adquisición de predios, en este programa de 
adquisición de predios lo que se tenia previsto se ha 
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cumplido, los predios que estaban pendientes se han 
comprado, los que se requirieron para la construcción del 
viaducto para poder sacar la licitación se hizo y estamos en 
este momento con los avalúos listos para entrar en la 
negociación para la compra de los predios que se requieren 
para el desarrollo de los megaproyectos de los 
intercambiadores y la troncal norte de la ciudad, pero ya 
tenemos los avalúos listos y estamos trabajando para empezar 
hacer lo que se llaman en la parte jurídica la primera 
oferta a los propietarios en este tema que va ser un tema 
muy corto puesto que ya avanzamos en la totalidad de lo 
técnico. 
 
Quiere decir honorables concejales y concejalas que la meta 
planteada ha sido superada pero con los megaproyectos 
nacieron nuevas necesidades y nuevos requerimientos y 
estamos trabajando porque nosotros no podemos dejar ningún 
megaproyecto sin haber resuelto el tema predial; en el 
programa de adecuación y mejoramiento de la planta física de 
los bienes inmuebles de la administración municipal, este 
recinto, este espacio que es el honorable concejo de la 
ciudad es uno de ellos de los que nosotros tuvimos el 
compromiso de tener que mejorarle las condiciones de 
habitabilidad, hoy, podemos decirle al honorable concejo y a 
la ciudad que cumplimos con este propósito de adecuar, de 
mejorar y de entregar a los honorables concejales y 
concejalas instalaciones que les permitan desarrollar su 
actividad profesional en muy buenas condiciones como lo 
estamos haciendo en el día de hoy, en el que mejoramos no 
solamente la calidad espacial, sino también el tema del 
aire, del sonido, de la luz y todo lo requerimientos básicos 
para la libre expresión en este recinto sagrado de la 
democracia como es el honorable concejo, pero también 
adelantamos los procesos para mejorar las condiciones 
espaciales de la secretaría de desarrollo, los baños que se 
deben requerir y tener para el edificio fase dos, trabajamos 
en la recuperación y eliminación de las goteras del área del 
archivo y de otros espacios que forman parte de los bienes 
inmuebles del municipio como son en el sector del parque de 
la vida, estamos trabajando, construyendo cerramientos, 
arreglando las instalaciones sanitarias y vamos a continuar 
este año trabajando para dejar y entregarle al próximo 
alcalde de la ciudad unas instalaciones físicas 
completamente recuperadas, este es un propósito que creemos 
que fácilmente lo vamos ha poder desarrollar, en el ejemplo 
que mostramos vemos como quedaron las instalaciones de la 
oficinas de desarrollo, logramos entrar en el área del aire 
acondicionado, instalar una planta muy moderna que le 
entrega a cada piso de manera independiente, la calidad 
espacial y de ambiente, mejoramos la propuesta en el tema 
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de… perdón honorable; en el programa de mantenimiento y 
conservación de la recuperación de parques y zonas verdes, 
también ha sido un importante propósito, poder manifestarle 
a la opinión publica que recibimos unos parques de la ciudad 
como mal lo llamaban el pie de elefante, porque se veía 
solamente la costra de la tierra amarilla, el abandono total 
en el amueblamiento y bueno pero ahí, eso era el compromiso 
de ponernos en esta tarea, hoy podemos decirle a la ciudad 
que no hemos descansado, ni vamos ha descansar, 
continuaremos hasta el ultimo día trabajando en este 
propósito de recuperar la totalidad de los parques de la 
ciudad, la meta esta cumplida honorables concejales y 
concejalas, la meta esta cumplida porque se planteo una meta 
de 980 mil metros cuadrados, eso son un área que le hemos 
dado la vuelta en mantenimiento, en podas, pero ahora 
estamos con el propósito de embellecerlos, hay vemos el 
ejemplo del parque de los periodistas, pero igual son 
muchos, el parque San Pio, todos, el parque Turbay, las 
Palmas, estamos trabajando en todos, estamos recuperando hoy 
el parque de las Cigarras, lo estamos iluminando porque 
estaban oscuros, también le hemos invertido, en la 
recuperación y en la iluminación de los parques y vamos ha 
empezar ha construir las baterías sanitarias que también 
forman parte del amueblamiento urbano que debe  formar parte 
de los servicios que la administración debe entregarle a la 
ciudadanía, pero también ellos como ustedes los ven 
cumpliendo con la ley clopatosky, para que también las 
personas en condición de discapacidad puedan ser atendidos y 
brindarles este servicio, entonces, ahí vemos el ejercicio y 
hemos empezado ya, tenemos vamos hacer por parte de la 
administración cuatro, pero con la gobernación en un trabajo 
de equipo, ellos van ha complementar con otros tres, como  
es el de Cristo Rey, y el de otros parques que ellos van ha 
construir, para que quede la ciudad con siete unidades 
sanitarias urbanas, que esto también forma parte del 
equipamiento municipal.  
 
En este tema del programa de la recuperación y construcción 
de plazas de mercado, este ha sido un tema muy difícil, creo 
que es el más difícil de todos los temas que me han 
correspondido, porque cuando hemos entrado en el tema de la 
recuperación de las plazas de mercado, tengo que 
manifestarles que se encuentra uno con una dificultad y es 
que difícilmente se pueden intervenir espacios en el que uno 
no deba desocuparlos y resulta que las plazas de mercado son 
al igual que los cementerios los mas complicados de poder 
uno desocupar, más sin embargo hay un propósito y era 
terminar la plaza de mercado del Kennedy, hoy les puedo 
decir honorables concejales y concejalas que estamos ya en 
el proceso licitatorio Dr. Celestino, hoy lo puede constatar 
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en la pagina web, ya la licitación nuevamente la colgamos se 
le hicieron los correctivos jurídicos y técnicos que se 
requerían, porque esta es una de las que se requiere en el 
norte, dieron una licencia de 60 días ya empezaremos la 
ultima fase para entregar esta plaza de mercado como lo 
obedece la población de la comuna uno y la comuna dos en el 
norte de la ciudad; la plaza Guarín igualmente debo 
manifestarle en la licitación del cable línea, quedaron 
incluidos Ítems que van ha poder permitir el mejoramiento y 
la recuperación de este tan importante espacio de la ciudad 
como lo es la plaza de mercado Guarín; en el tema de la 
infraestructura vial, que creo va ser por los aspectos que 
mas van ha recordar en el futuro, a esta administración del 
Dr. Fernando Vargas, por la transformación que se va hacer 
en la ciudad en temas de movilidad, en temas de el ejercicio 
de construir obras de infraestructura que le transforman y 
le cambian la cara a la ciudad ya estamos en este momento 
construyendo el intercambiador de Neomundo, quiero darles un 
informe honorables concejales y concejalas en el sentido que 
la obra se esta ejecutando conforme a la programación, 
estamos en la reposición de redes, de alcantarillado, de 
acueducto y la subterranización de la parte eléctrica se ha 
construido o se esta en proceso de construcción, la vía 
alterna sur–norte en el barrio la oriental, por detrás de 
Neomundo para poder desplazar y conducir los vehículos que 
vienen de la parte sur y del oriente de la ciudad y en el 
margen derecho también se esta construyendo la vía que 
llevaría el trafico de la parte norte a la parte sur, se 
esta trabajando en la construcción del pozo que entrega a la 
parte occidente de la matriz de alcantarillado que nos va ha 
permitir, tan pronto se construya ese pozo entrar a trabajar 
en el ombligo de la obra física civil del intercambiador que 
eso ocurrirá aproximadamente entre un mes a cuarenta y cinco 
días, por lo tanto estamos recuperando la malla vial para 
quienes se desplazan hacia el sur, la carretera de la 
carrera 33 por el sector de la floresta, la vía al 
cementerio pasa uno por la plaza satélite, la estamos 
terminando de echar la carpeta básica de rodadura para poder 
terminar esta intervención entrar a trabajarle de lleno al 
intercambiador para que nos permitan de esta manera hacer un 
reemplazo en la movilidad de los vehículos de ese sector, 
estamos tranquilos honorables concejales y concejalas porque 
se esta trabajando fuertemente con una empresa constructora 
responsable, que nos esta cumpliendo y en el que nosotros 
estamos ejerciendo una supervisión diaria dejando las 
anotaciones que se requieran para que esta obra no tenga 
retrasos y esperamos que se cumplan, que para el mes de 
enero del 2012, podamos estar entregándole esta obra a la 
ciudad. Con respecto a este mismo proyecto, quiero decirles 
honorables concejales y concejalas, la inversión que se hizo 
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en el contrato es de 37.479 millones de pesos, y vamos hacer 
una articulación de lo que es el Estadio, con Neomundo y con 
el entorno, ya una empresa privada empezó a construir un 
centro comercial en el que incluyo dentro del proyecto un 
hotel cinco estrellas que esto complementa el gran proyecto 
del entorno urbano del intercambiador de Neomundo; en lo que 
corresponde a la construcción del viaducto la novena, debo 
igualmente manifestarles que al día de hoy ya se han 
construido primero, para quienes participaron de la 
convocatoria en la exposición del proyecto por parte de la 
empresa constructora, encontramos que el proyecto ha fase 
tres es un proyecto moderno, es un viaducto con todas las 
especificaciones técnicas que le permite a Bucaramanga tener 
la mejor obra de ingeniería construida en los últimos 
tiempos en el país como es un viaducto atirantado similar o 
igual al predio internacional de ingeniería el puente millot 
en Francia, quisimos que fuera esta obra, no solamente una 
obra de ingeniería cualquiera, si no que sea esta la que en 
el futuro identifique desde el punto de vista de hito a la 
ciudad de Bucaramanga, va ser un proyecto que va tener una 
plataforma de 30 mts doble calzada con tres carriles de 
desplazamiento, dos áreas de desplazamiento peatonal, 550 
mts de longitud, los dos pilares centrales como ustedes lo 
ven en la fotografía se intervino lo menos posible el medio 
ambiente, lo que además muestra una obra de ingeniería con 
todos los lujos y detalles técnicos, a diferencia de lo que 
se había planteado inicialmente, de un viaducto de óvelas 
sucesivas con 14 columnas que iba completamente arrasar la 
totalidad del medio ambiente por donde se construía el 
viaducto, esta obra al día de hoy tiene un costo de 96 mil 
millones de pesos, fue licitada y ahí vamos, se ha 
construido todos los pilotes de la pila dos, se ha 
construido aquí vemos en este ejercicio como ya se esta 
construyendo los pilotes de la pila tres y esperamos que a 
finales del mes de abril, podamos construir el primer dado 
que es la zapata principal de la pila dos que va ha tener 
una áreas de 25 mts x 25 mts x 4.50 de alto, para arrancar 
el pilote principal, esperamos en el mes de diciembre cuando 
la administración del Dr. Fernando Vargas, le este 
entregando el informe a la ciudad estar nosotros viendo 
desde la ventana de nuestros edificios, ya por lo menos a 
lado y lado de cada pilote construido mínimamente entre 40 a 
50 mts de puente, en cada pilote, lo que quiere decir que 
esta obra de ingeniería se esta desarrollando bien, hemos 
estado con la contraloría, visitando las obras, yo mismo 
como secretario de infraestructura estuve con ellos 
visitando una a una de las obras haciéndole auditoria, por 
lo tanto tenemos la tranquilidad que en los aspectos 
técnicos, en los aspectos jurídicos y en los aspectos 
financieros hemos estado apegados a la norma, hemos estado 
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pegados a la ley y eso, nos da la tranquilidad que estos 
proyectos se están ejecutando para beneficio de la ciudad de 
Bucaramanga, para mejorar la calidad de vida de los 
bumangueses y para que en el futuro Bucaramanga salga de ese 
lastre de subdesarrollo perimetral y nos convirtamos en una 
ciudad moderna, competitiva, una ciudad completamente 
actualizada y con infraestructuras suficiente para que aquí 
podamos mostrarnos como una ventana al futuro y al 
desarrollo del oriente colombiano, aquí vemos algunos 
detalles de la obra, se construyo también el colector del 
margen derecho que lleva las aguas negras de candiles del 
barrio san miguel, todas esas obras ya están terminadas hoy, 
puedo decirle honorables concejales y concejalas que la 
programación en la ejecución de las obras del viaducto, 
tuvimos al principio que esperar porque los diseñadores de 
este proyecto han trabajado de la mano con el equipo español 
que diseño el puente millot, el equipo mexicano que son los 
contratistas, la interventoria y la administración y hasta 
cuando no tuvimos completamente seguros y que la 
interventoria no avalo, no dimos el primer paso para iniciar 
las obras, hoy estamos tranquilos, porque se están haciendo 
las cosas bien, porque la estamos haciendo técnicamente como 
dicen los códigos nacionales de sismoresistencia, porque lo 
dice también las normas internacionales de ingeniería y 
porque hemos tenido auditoria de personas ilustres del 
talante internacional que han dado las partes de 
tranquilidad, que esta obra se esta ejecutando como se 
requiere, para garantizar que el proyecto se va adelantando 
bien. 
 
En el programa de mantenimiento y conservación de la malla 
vial urbana, aquí debo comentarles porque ustedes también a 
diario como nosotros vemos como se esta trabajando todos los 
días en este tema, puedo decirles honorables concejales y 
concejalas que iniciamos una programación del sur arrancando 
por los barrios diamante uno, diamante dos, Provenza, san 
Luis, fontana, subimos a zapamanga, cogimos el sector de la 
plaza satélite, nos vinimos por todo ese sector recuperando 
lo que las deficiencias que existían, arreglamos el problema 
de la 104 en Provenza, superamos los temas de fallos por 
estructuras en algunos sectores de la ciudad, hoy estamos 
trabajando de igual manera en el sector de la carrera 33, la 
carretera antigua, el sector de san Alonso la carrera 30, el 
entorno a la villa olímpica del municipio, todo lo que es el 
sector del estadio, la universidad, san Francisco, el barrio 
modelo, hoy estamos trabajando el centro de la carrera 17, 
hicimos la 21, la 24, la 25, en el barrio Kennedy, en 
balcones del Kennedy, altos del Kennedy, en el sector de 
estoraques, café Madrid y en fin, lo único que les puedo 
decir es que los titulares de prensa manifestaban que se 
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requerían cuatrocientos y pico mil de millones de pesos, 
para recuperar la malla vial, nosotros hemos hecho una 
licitación por 13.800 millones y lo único que le hemos 
puesto a este proyecto es interés, esfuerzo para que el 
contratista se comprometiera, para que la inversión fuera lo 
mejor para la ciudad, para que nos alcanzara los recursos, 
para hacer lo máximo con esta plata, debo decirle honorables 
concejales y concejalas que llevamos el 60% de la plata 
invertida pero puedo decirles que se han visto los trabajos 
que estamos haciendo, se ha visto que se esta recuperando la 
malla vial, se ha visto no solo porque yo lo digo, sino 
porque lo esta reconociendo la comunidad diario con sus 
cartas y por los medios de comunicación que en verdad la 
inversión que se esta haciendo si le esta cambiando la cara 
a las vías de la ciudad, también no me da pena decirles nos 
toco echarle mano a los acuerdos municipales y empezar a 
sancionar a las empresas privadas y ha sancionar a cuantos 
nos abre o nos interviene el espacio publico, para que se 
comprometan hacer la reposición de la carpeta fasica como 
debe ser técnicamente y no botando una franjita de 50 cm que 
a la vuelta de tres meses ya no hay nada, por eso hoy a 
muchos de ustedes les podrán haber dado quejas que hemos 
sido un poco exigentes pero yo pienso que es mejor que nos 
digan que hemos sido exigentes para mejorar la malla vial de 
la ciudad y poner la cara como debe ser y no ponerse uno 
rucio haciendo trampas y mentiras a la ciudad porque lo que 
queremos es mejorar entre todos, ustedes y nosotros para 
entregarle a la ciudad un cambio real, la vía en el oriente 
y en el occidente, por todos lados y esperamos honorables 
concejales hasta el ultimo día de esta administración seguir 
trabajando en este propósito de recuperar la malla vial; 
quedan algunas fotografías, no me voy ha entrar en el 
detalle de todo lo que se ha hecho pero bien deseo más 
adelante entregarles un informe detallado de todo lo que se 
ha hecho en este tema de malla vial. 
 
En el sector rural honorables concejales y concejalas 
también hemos hecho presencia importante a pesar de las 
dificultades que muchas veces puede pasar la administración 
por no tener suficientes recursos, si, pero también debo 
decirles honorables concejales y concejalas que al día de 
hoy los señores, los vecinos, los ciudadanos, nuestros 
paisanos del sector rural, también han manifestado su 
gratitud por lo que se viene haciendo, pero son muchos los 
requerimientos, es mucho lo que falta hacer en el campo, 
quiero decirles que realmente en la medida que uno sale ha 
trabajar en el sector rural, uno encuentra el abandono, la 
decidía, el estado, pero realmente se requiere muchos 
recursos a pesar que el propósito de esta administración es 
dejar todas las casitas rurales con pozos sépticos, con 
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acueducto, con iluminación, así sea iluminación eléctrica 
por el tendido normal o con aprovechamiento de la energía 
solar, nos falta honorables concejales una miradita al campo 
e invertirle mas recursos porque créame que con esta ola 
invernal se dejo entrever como es de frágil, como es de 
débil la malla vial y como es de sensible este sector, pero 
ahí estamos y el Dr. Fernando Vargas incansablemente lo 
recalca, por ningún motivo podemos permitir que queden 
incomunicados algunos de los sectores de la ciudad y mucho 
menos en sector rural, ahí estamos trabajando honorables 
concejales, aquí mostramos algunas ilustraciones de lo que 
venimos haciendo, es importante lo que se hace pero es poco 
para lo que hay que hacer aquí debo reconocerles que nos 
hace falta mucho y nos faltara mucho porque el campo ha sido 
el total abandono, no de esta administración si no de pronto 
de muchos periodos que han pasado y nos han dejado bastante, 
hay que hacer bastante y vamos ha tratar de invertir todo lo 
que podamos y de aprovechar los recursos, pero el sector 
rural requiere mucha más intervención, ahí hay algunas 
ilustraciones en el que se esta trabajando con respecto a 
los equipos, ese es otro tema complicado y es el 
mantenimiento de una infraestructura de vehículos que 
trabaja los siete días de la semana el tiempo que se 
requiera, pero que también uno no sabe si es insuficiente el 
equipo o son demasiado los requerimientos, más sin embargo, 
para ustedes que han estado pendientes y presentes, en este 
tema del manejo y la disposición del equipo del municipio, 
yo les quiero decir honorables concejales y concejalas que 
aquí también de pronto nos hace falta invertir un poquito 
más o no se si en el futuro valdría la pena pensar si de 
pronto este tema del equipo se pudiera manejar de otra 
forma, porque es muy complicado estar detrás de todos para 
aprovechar mejor los recursos, este tema vale la pena 
revisarlo a profundidad en el futuro, de que manera, 
pudiéramos nosotros tener un equipo de trabajo que 
pudiéramos hacer presencia constantemente, aislándonos un 
poco que tenga que ver con la administración que dependiera 
tanto de la administración, porque es demasiado engorroso, 
se esta trabajando pero este tema es bastante importante 
analizarlo para un futuro. Igualmente aquí vemos un 
ejercicio de lo que les decía en el aprovechamiento de 
energía solar, hicimos un ejercicio y logramos construirle a 
siete viviendas que están distantes de que le llegue la 
energía eléctrica y hoy pues ha sido importante, la gente 
esta contenta y se esta aprovechando; vamos hacer quince más 
este año, para poder cubrir las veintidós viviendas que no 
tenían iluminación en el pleno siglo XXI, todavía con velas 
y con mecheros, entonces hemos logrado adelantar este 
proceso y se puede ver que cuando hay honestidad y cuando 
hay criterio, cuando hay principios, no necesita decir uno 
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que habla de muchos millones, con cuarenta millones de pesos 
logramos llevarle un programa de aprovechamiento de energía 
solar al sector rural. 
 
El programa de obras de alumbrado público y mantenimiento de 
energía, este programa quiero decirle honorables concejales 
y concejalas que ha sido muy exitoso, yo creo que 
Bucaramanga es modelo a nivel nacional en el tema de manejo 
del alumbrado público, en muchas ciudades honorables 
concejales y concejalas ustedes lo saben, se le entrego al 
sector privado y ahí lo vemos, aquí en el área metropolitana 
como se manejan otros municipios el tema de alumbrado 
publico, pero también les pongo de ejemplo como Bucaramanga 
estamos dentro de las 24 horas, atendiendo los 
requerimientos que tengan que ver con reposición y no hemos 
parado, en hacer expansión y hemos llegado a todos los 
sectores del territorio municipal tanto urbano como rural, 
en este aspecto de llegarles con la iluminación, con el 
alumbrado público, el alumbrado de los escenarios 
deportivos, el alumbrado de cuanto rincón tiene la ciudad, 
para no permitir que la oscuridad sea el cómplice de la 
fechoría y la delincuencia esto si que ha sido un gran 
programa porque lo hemos cumplido con lujo de detalles y les 
cuento honorable concejales y concejalas hemos ido en este 
momento por el incontec, certificados con la norma ISO 9000, 
la 14.000, al cual tengo el gusto de invitarlos 
próximamente, porque la secretaria de infraestructura en la 
sección de alumbrado público es la única de las 
instituciones del estado a nivel Santander, que ha logrado 
certificarse en sus procedimientos y en sus programas, esto 
también es importante resaltarlo, porque eso muestra de 
nuestro compromiso administrativo como funcionarios en el 
manejo de los recursos del estado; aquí vemos un cuadro en 
el que muestra como se han atendido las diecisiete comunas 
con sus respectivas inversiones en el programa de expansión, 
tan criticado por algunos columnistas en Vanguardia o por 
uno, critican que porque se hacen obras en los barrios, que 
porque se hacen obras en las veredas pero es que esta es la 
forma de llegarle a la comunidad, es atendiendo sus 
requerimientos, es poderle ejecutar las obras que ellos 
necesitan, es poderle hacerle estos proyectos de expansión, 
con la frente en alto honorables debe uno decir con orgullo 
que seguiremos atendiendo todos los requerimientos de la 
comunidad, todo lo que se necesite a nivel de parques, aquí 
vemos una diapositiva de cómo va ha quedar el parque de las 
Cigarras en este programa de recuperación y ahí lo decía la 
vez pasada en el cabildo, se hace una inversión de 627 
millones de pesos, en alumbrado pero también vamos ha 
recuperar la fuente luminosa, vamos ha recuperar el arte, 
las esculturas que hay en la ciudad, es evaluarte importante 
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que es de verdad poder llegar a una obra de arte, tomarse 
una foto, llevar ese recuerdo, pero no con una escultura 
corroída, acabada, deteriorada si no una escultura 
recuperada, una escultura que embellece el espacio publico 
de la ciudad, ahí estamos en ese tema trabajando. 
 
En estudios de diseño en interventoria la secretaría ha 
participado en muchos programas, hemos diseñado todo lo que 
correspondió a los puestos de salud, todo lo diseñamos en la 
secretaría, hoy están en solicitud de licencias de 
construcción próximamente nos van ha entregar las seis 
licencias de construcción y arrancaremos con la licitación 
publicas de los puestos de salud, pero también diseñamos 
para el instituto de Bienestar Familiar los centros de 
bienestar agrupados, uno que se va construir en el barrio la 
joya y otro que quedara diseñado y listo para licitarlo para 
el barrio Kennedy, trabajamos en la recuperación del diseño 
de los parques, le presentamos a la gobernación un proyecto 
con el diseño de quince parque de la ciudad en el cual 
esperamos que el Gobernador nos apoye con esos 800 millones 
de pesos, para recuperar y mejorar todos los parques del 
sector del mutis, la victoria, terrazas, la floresta y todo 
lo que corresponde a la parte sur que están abandonados, 
también diseñamos los componentes de la plaza Bicentenario y 
son todos los proyectos de la ciudad que nos ha 
correspondido, nosotros los visitamos, le elaboramos el 
proyecto, los diseñamos y podemos constatar que las obras a 
ejecutar son las que están diseñadas y elaboradas en el 
proyecto para que de esta manera en el futuro cada proyecto 
sepamos cuanto nos vale desde el principio y no arranquemos 
con la improvisación ni la falta de planeación, ahí estamos 
trabajando con un equipo honorables concejales mínimo, 
porque la secretaría de infraestructura, tiene veinte 
personas en alumbrado, en el componente directo de la 
secretaría directamente que atendemos obras comunitarias, 
vías, obras rurales, parques y zonas verdes de la ciudad, 
intervención de espacio publico, talleres, toda la parte de 
vehículos, tenemos treinta y algo de personas para un total 
de cincuenta y seis personas, la parte jurídica el 
componente de las demandas por acciones populares, por 
tutelas, derechos de petición, la muestra esta en que hemos 
ganado la totalidad de los procesos de intervención jurídica 
que el señor Villamizar le tenia al municipio que los hemos 
ganado todos, y estamos trabajando incansablemente en que no 
haya una sola acción jurídica por acción popular o por 
derecho de petición o por temas de tutelas que no atendamos 
de manera inmediata, no solamente para salvaguardar la 
imagen de nosotros si no para salvaguardar los bienes 
fiscales del municipio y mejorar en cuanto a la atención y 
el servicio que se debe prestar, estamos en eso todos los 
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días, entonces en ese plan de desarrollo honorables 
concejales y concejalas también hemos hecho una presencia 
activa, fuerte; el tema de la parte ambiental, 
potabilización de agua, les quiero decir que estamos ya en 
la ultima fase del proceso, de construcción de posos 
sépticos, estamos ya construyendo los últimos ciento 
cincuenta posos sépticos pero satisfacción grande que me 
quedaría a mi en el futuro saber que entregamos a la ciudad 
de Bucaramanga en el tema de saneamiento básico todas las 
viviendas rurales con sus posos sépticos y construyendo 
alcantarillados y ayudando al Empas en esta tarea también, 
donde habido que hacer reposición de alcantarillado y el 
Empas no tiene los recursos, estamos trabajando también para 
hacer reposición de alcantarillados, para hacer construcción 
de obras busco olver para hacer obras que requieren la 
ciudad, para atender todo esto que estamos necesitando 
nosotros nos hemos comprometido y hemos metido el hombro y 
profesionalmente con ética y con profesionalismo estamos 
trabajando para que en el tema de saneamiento básico también 
vemos un reporte importante y podamos decirle a la ciudad 
que cumplimos también en esta variable. Bueno honorables 
concejales las cifras, ustedes las conocen mejor que nadie 
puedo decirle a la ciudad que este honorable concejo 
responsable, este honorable concejo que ha hecho un control 
político, que ha hecho un control fiscal, que esta haciendo 
un seguimiento que mejor que ustedes un concejo con 
profesionalismo con ética, con gallardía, que mejor que 
ustedes poder decirles hoy que la administración municipal 
esta comprometida, en cumplir este plan de desarrollo, en 
cumplir esto que ustedes mismos aprobaron, para que en el 
futuro pasemos a la historia como un equipo de trabajo 
cumplidor de la palabra, un equipo de trabajo serio con la 
ciudad, un equipo de trabajo que le entrego no solamente la 
palabra si no las obras y todos los compromisos; honorables 
concejales muchas gracias por haberme invitado y haber 
podido yo expresarme y entregarle este informe al honorable 
concejo de la ciudad y a la ciudad en pleno. Gracias. 
 
 
El Presidente: Gracias concejal, gracias secretario perdón 
disculpe, ante este informe voluminoso y extenso y muy 
acompañado de gestión realizada por la secretaría de 
infraestructura en la administración. Tiene la palabra el 
concejal Henry Gamboa. 
 
 
INTERVENCION DEL H.C. HENRY GAMBOA: Muy amable Presidente, 
tengo una proposición que si es aceptada pues desisto de la 
palabra y si no es aceptada pues tomo la palabra, es que por 
demás de felicitar al señor secretario por ese informe, 
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porque hoy el otro día protestamos por un informe chiquito 
que nos mando, hoy si nos mando de verdad lo que se ha hecho 
en infraestructura en la ciudad, pero esto va generar 
importantes intervenciones Presidente, yo pediría que por el 
horario las horas que son, que algunos tenemos muchos 
compromisos con comunidad, seria para aplazar para mañana 
las intervenciones antes de terminar la sección si así lo 
quiere señor Presidente y si no pues continuo con la 
palabra. 
 
 
El Presidente: Si la mayoría de los concejales están de 
acuerdo iniciaríamos mañana la sección con las 
intervenciones de los concejales con respecto ha este 
informe, que además vale la pena digerirlo, profundamente 
con lo que resta del día y continuaríamos mañana con el 
informe de cultura, si están de acuerdo aplazamos entonces 
este punto para el día de mañana, como no veo ninguna 
oposición creo que están de acuerdo concejales, entonces 
continuamos con el orden del día secretaria, o mañana a las 
nueve de la mañana (09:00 A.M) para continuar con el 
desarrollo de este informe, secretaria por favor continuemos 
con el orden del día. 
 
 
La Señora Secretaria: Si señor Presidente, continuamos con 
el orden del día.                                                          
 
 
6. Lectura de comunicaciones. No hay comunicaciones señor 
Presidente.   

 
7. Proposiciones y Asuntos Varios. Hay una proposición señor 
Presidente sobre la mesa de la secretaría. 
  
Me permito dar lectura, dice así: 
 
Proposición. 
 
Solicitarle de forma respetuosa al ministro de la protección 
social y a la ministra de educación para que resuelvan las 
situación actual de los recursos de la seguridad social de 
los artistas, producto del 10% de la estampilla procultura 
en Bucaramanga toda vez que nuestra ciudad tiene cobertura 
del 100% en régimen subsidiado y gran parte de los artistas, 
tienen régimen contributivo solicitamos mirara la 
posibilidad legal que dichos recursos también sean 
invertidos en pensión y/o riesgos profesionales de nuestros 
creadores artistas y gestores culturales acompañados al 
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igual de los esfuerzos económicos del departamento y de la 
nación. 
 
Esta proposición es presentada por la bancada del partido 
Cambio Radical y la Dra. Carmen Lucia Agredo Acevedo.     
 
 
El Presidente: En discusión la proposición presentada la 
aprueba el concejo. 
 
 
La Señora Secretaria: Votación nominal para aprobar la 
proposición.  
 
 
VOTACIÓN NOMINAL   
 
CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO     PRESENTE 
PEDRO NILSON AMAYA MARTÍNEZ      
JOSÉ ALFREDO ARIZA FLÓREZ        
CLEOMEDES BELLO VILLABONA        
DAVID CAMARGO DUARTE            PRESENTE 
DIONICIO CARRERO CORREA          
HENRY GAMBOA MEZA               PRESENTE 
ELIDA MANTILLA RODRÍGUEZ        PRESENTE 
CELESTINO MOJICA PEÑA           PRESENTE 
MARTHA EUGENIA MONTERO OJEDA    PRESENTE 
CAROLINA MORENO RANGEL           
SONIA SMITH NAVAS VARGAS        PRESENTE 
CHRISTIAN NIÑO RUIZ             PRESENTE 
URIEL ORTIZ RUIZ                PRESENTE 
ALFONSO PRIETO GARCÍA           PRESENTE 
WILSON RAMÍREZ GONZÁLEZ         PRESENTE 
JAIME RODRÍGUEZ BALLESTEROS     PRESENTE 
EDGAR SUAREZ GUTIÉRREZ          PRESENTE 
EDGAR HIGINIO VILLABONA CARRERO PRESENTE 
 
 
La Señora Secretaria: Señor Presidente ha sido aprobada la 
proposición con Catorce (14) Votos Positivos, le informo el 
orden del día se ha agotado. 
 
El Presidente: Se decreta un receso de cinco minutos para 
revisar lo del orden del día de mañana y procedemos a 
terminar la sección. 
 
 
La Señora Secretaria: Verificación de Quórum honorables 
concejales.          
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VOTACION NOMINAL 
  
CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO     PRESENTE 
PEDRO NILSON AMAYA MARTÍNEZ      
JOSÉ ALFREDO ARIZA FLÓREZ       PRESENTE 
CLEOMEDES BELLO VILLABONA        
DAVID CAMARGO DUARTE            PRESENTE 
DIONICIO CARRERO CORREA          
HENRY GAMBOA MEZA               PRESENTE 
ELIDA MANTILLA RODRÍGUEZ        PRESENTE 
CELESTINO MOJICA PEÑA           PRESENTE 
MARTHA EUGENIA MONTERO OJEDA    PRESENTE 
CAROLINA MORENO RANGEL           
SONIA SMITH NAVAS VARGAS        PRESENTE 
CHRISTIAN NIÑO RUIZ             PRESENTE 
URIEL ORTIZ RUIZ                PRESENTE 
ALFONSO PRIETO GARCÍA           PRESENTE 
WILSON RAMÍREZ GONZÁLEZ         PRESENTE 
JAIME RODRÍGUEZ BALLESTEROS     PRESENTE 
EDGAR SUAREZ GUTIÉRREZ          PRESENTE 
EDGAR HIGINIO VILLABONA CARRERO PRESENTE 
 
La Señora Secretaria: Señor Presidente me permito informarle 
han contestado a lista Quince (15) Honorables Concejales  
hay Quórum decisorio. 
 
 
El Presidente: Existiendo Quórum decisorio entonces se deja 
constancia que mañana iniciamos el orden del día con las 
preguntas al secretario de infraestructura con respecto a su 
informe y continuamos con el informe de gestión del 
instituto de cultura de Bucaramanga. No habiendo más y 
agotado el orden del día se levanta la sección se convoca 
para mañana a las nueve de la mañana (09:00 A.M.). Mil 
gracias a todos. 
 
                                                          
 
Para constancia, se firma para su aprobación en plenaria. 
 
 
 
 
 
 
El Presidente, 
                         JAIME RODRÍGUEZ BALLESTEROS 
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La Secretaria General,  
 
 
 
 
 
                         NUBIA SUÁREZ RANGEL 
 
 
 
 
 
 
 
Elaborado por: Gladys Victoria Parra. 
 
 
 
 
 
 
 


